Как обезопасить себя от краж сотовых телефонов

НЕ ДУМАЙТЕ, ЧТО ВАШ МОБИЛЬНИК СТАРЫЙ, не ценный и потому воры на него не позарятся. Еще как позарятся! Или будут ждать вашего звонка, когда вы предложите им за него выкуп.

КРАЖИ СОВЕРШАЮТСЯ В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ СУТОК — днем, вечером, утром. Поэтому вы должны думать о сохранности своего телефона круглые сутки с перерывами, может быть, на время нахождения дома.

НИКОГДА НЕ НОСИТЕ СОТОВЫЙ телефон в наружном кармане верхней одежды. Устройте ревизию своему гардеробу, и в каждой вещи, даже самой модной, пришейте специальный внутренний кармашек для мобильника. Пусть это даже будет лоскут совсем другого цвета. Этого все равно никто не увидит. А мобильнику это очень поможет.

НИКОГДА НЕ ДАВАЙТЕ СОТОВЫЙ ТЕЛЕФОН РЕБЕНКУ, чтобы занять его внимание. Ни дома, ни, тем более, на улице, в магазине или в общественном транспорте. Во-первых, ребенок может поранить себя, во-вторых, — случайно сломать аппарат, в-третьих, совершенно спокойно отпустить его из рук, если телефон, незаметно для вас, потянет какой-нибудь проходящий мимо гражданин.

НЕ ВЫКЛАДЫВАЙТЕ свой мобильник перед собой на столик, когда находитесь в ресторане или кафе. Это грозит вам потерей телефона. 

НЕ ДАВАЙТЕ СВОЙ МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН незнакомым людям, чтобы те сделали «экстренный» звонок. Какая бы цена у этого звонка ни была, пусть даже якобы спасла жизнь человека, смело набирайте номер скорой помощи или пожарных самостоятельно, спросив у страждущего точный адрес, описываемого бедствия.

НИКОГДА не носите сотовый телефон на шнурке на шее. Их срывают. 

НЕ ВЫТАСКИВАЙТЕ МОБИЛЬНИК всякий раз, когда вам нужно узнать время. 

СОТОВЫЕ ТЕЛЕФОНЫ ЧАСТО ВОРУЮТ В ОФИСАХ, на рабочем месте. 

ПРИШЛИ НА СТАДИОН, В ТЕАТР, ЦИРК, СПОРТЗАЛ? Отстегните крышку аккумуляторного отсека, вытащите аккумулятор и вместе с крышкой переложите в другой карман (сумку). Симкарточку лучше всего тоже отделить и переместить — в бумажник. 

НЕ СДАВАЙТЕ СВОЙ МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН вместе с верхней одеждой в гардероб. Если вы пришли в кафе или бар, где нет гардероба и все вешают свою верхнюю одежду на вешалки, тем более не оставляйте мобильник в одежде. Один случайный звонок на вашу невыключенную трубку, и негодяй знает, где ее взять. 

ОБЩЕСТВЕННЫЙ ТРАНСПОРТ в плане краж — очень опасное место. 

СУМОЧКИ И «КОБУРЫ» для ношения телефона на поясе, увы, не отвечают требованиям вашей безопасности. 

ОБЯЗАТЕЛЬНО СДЕЛАЙТЕ то, что никто не делает: запишите индивидуальный номер (IMEI), который есть у каждой трубки и сохраняйте его.

АНАЛИЗИРУЙТЕ попадающую к вам информацию о том, как, где и при каких обстоятельствах ваш родственник (знакомый, сослуживец, друг, враг, случайный попутчик) лишился своего мобильного телефона. Криминальная мысль не дремлет, воры постоянно разрабатывают новые уловки, чтобы отобрать у вас одно из самых полезных изобретений человечества — мобильный телефон.
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