Информация

о  заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности, и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления Тетюшского муниципального района,
 состоявшемся 26 января 2018 года

(протокол заседания комиссии № 2)

     Число членов комиссии 9 человек, принимающих участие в заседании комиссии, составляет 8 человек. Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной службы в органе местного самоуправления муниципального образования, составляет 4 человека, из них присутствует на заседании комиссии  4 человека. 
Кворум для проведения заседания комиссии имеется.
Повестка дня:
1. О соблюдении муниципальными служащими органов местного самоуправления Тетюшского муниципального района Республики Татарстан требований к служебному поведению  и обеспечения соблюдения требований об урегулировании конфликта интересов на муниципальной службе.
Решили:
1. Установить, что  муниципальные служащие  соблюдают требования к служебному поведению. 

Муниципальные служащие в соответствии с законодательством  уведомили работодателя о выполнении иной оплачиваемой работы.
Установить, что конфликт интересов при выполнении иной оплачиваемой работы отсутствует, так как комиссией не были выявлены признаки личной заинтересованности муниципальных служащих, которая приводила бы к конфликту интересов.

 Рекомендовать муниципальным служащим органов местного самоуправления Тетюшского муниципального района РТ соблюдать ограничения, выполнять обязательства и не нарушать запреты, установленные законодательством о муниципальной службе и противодействии коррупции.
    Результаты голосования:

    «за» -  8  чел.,  «против» - нет, «воздержались» - нет.

