Информация

о  заседании комиссии по соблюдению требований к служебному (должностному) поведению и  урегулированию конфликта интересов Тетюшского муниципального района Республики Татарстан,

 состоявшемся 05 марта 2020 года

(протокол заседания комиссии № 3)

     Число членов комиссии 9 человек, принимающих участие в заседании комиссии, составляет 7 человек. Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной службы в органе местного самоуправления муниципального образования, составляет 4 человека, из них присутствует на заседании комиссии  3 человека. 

Кворум для проведения заседания комиссии имеется.
Повестка дня:
Рассмотрение вопроса, связанного с наличием  конфликта интересов в отношении гражданки, замещавшей должность муниципальной службы, включенную в перечень должностей муниципальной службы в Исполнительном комитете Нармонского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан,  и  уволенную с муниципальной службы, в части согласования ее права на замещение должности в коммерческих и некоммерческих организациях.
Решили:
Заслушав информацию председателя комиссии,  рассмотрев мотивированное заключение секретаря Исполнительного комитета Нармонского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан, должностные обязанности гражданки, дать согласие на замещение бывшему муниципальному служащему должность, так как комиссией не были выявлены признаки личной заинтересованности муниципального служащего, которая приводила бы к конфликту интересов.  
Результаты голосования:

    «за» -  7  чел.,  «против» - нет, «воздержались» - нет. 

