Информация

о  заседании комиссии по соблюдению требований к служебному (должностному) поведению и  урегулированию конфликта интересов Тетюшского муниципального района Республики Татарстан,

 состоявшемся 23 ноября 2020 года

(протокол заседания комиссии № 8)

     Число членов комиссии 9 человек, принимающих участие в заседании комиссии, составляет 7 человек. Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной службы в органе местного самоуправления муниципального образования, составляет 4 человека, из них присутствует на заседании комиссии     3 человека. 

Кворум для проведения заседания комиссии имеется.
Повестка дня:
Рассмотрение уведомления директора Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Тетюшская детская школа искусств Республики Татарстан» о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. 
Решили:
- признать, что при исполнении должностных обязанностей представившей уведомление,  личная заинтересованность может привести к конфликту интересов;

- комиссия рекомендует директору Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Тетюшская детская школа искусств Республики Татарстан», принять меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов.

Результаты голосования:

    «за» -  7  чел.,  «против» - нет, «воздержались» - нет.
