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Информация на портале «Электронное образование Республики Татарстан» от 20.04.2023 https://edu.tatar.ru/tetyushi/tetush/read-news/3293294 

Официальная страница МКУ «Отдел образования Исполнительного комитета Тетюшского муниципального района» в социальной сети ВКонтакте от 09.06.2023 https://m.vk.com/wall-211826484_4990 
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Вниманию обучающихся, родителей (законных представителей), 
других заинтересованных лиц

[bookmark: dst43]В соответствии с  Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» в отношении организаций, осуществляющих образовательную деятельность, проводится независимая оценка качества условий осуществления образовательной деятельности. Периодичность проведения процедуры - не чаще, чем один раз в год и не реже одного раза в три года в отношении одной и той же организации. 

Протоколом №1 Заседания Общественного Совета по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг организациями культуры и образования от 20.01.2023 утверждён перечень учреждений образования Тетюшского муниципального района, подлежащих независимой оценке качества услуг в 2023 году:

1. МБОУ  «Тетюшская средняя общеобразовательная школа №1 им.Ханжина П.С.» 
2. МБОУ  «Тетюшская средняя общеобразовательная школа №2» 
3. МБОУ  «Большетарханская средняя общеобразовательная школа» 
4. МБОУ «Тоншерминская средняя общеобразовательная школа» 
5. МБОУ «Урюмская средняя общеобразовательная школа» 
6. МБОУ «Беденьговская основная общеобразовательная школа» 
7. МБОУ «Байрашевская основная общеобразовательная школа»
8. МБОУ «Монастырская начальная общеобразовательная школа – детский сад» 
9. МБОУ «Жуковская начальная общеобразовательная школа–детский сад» 
10. МБОУ «Кляшевская начальная общеобразовательная школа – детский сад»
11. МБДОУ «Детский сад «Рябинушка» города Тетюши» 
12. МБДОУ «Детский сад «Берёзка» города Тетюши» 
13. МБДОУ «Детский сад «Малыш» города Тетюши» 
14. МБДОУ «Детский сад «Колосок» города Тетюши» 
15. МБУ ДО «Центр дополнительного образования Тетюшского муниципального района Республики Татарстан» 
16. МБУ ДО «Детская школа искусств»

Обучающиеся, родители (законные представители) и другие заинтересованные лица могут выразить своё мнение по любому из вышеперечисленных образовательных учреждений, пройдя опрос о качестве оказания услуг указанными учреждениями по ссылке https://tetushi.tatarstan.ru/opros-naseleniya-o-kachestve-okazaniya-uslug-4221789.htm  на сайте Тетюшского муниципального района (раздел «Жизнь района», подраздел «Независимая оценка качества оказания услуг», вкладка «Информирование населения о проведении независимой оценки качества, опрос населения, информация в СМИ»).
Полную информацию о проведении независимой оценки качества условий оказания услуг по учреждениям системы образования Тетюшского муниципального района можно найти на официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях www.bus.gov.ru  в разделе «Меню».

Укучылар, ата-аналар (законлы вәкилләр) игътибарына башка кызыксынучы затлар

«Россия Федерациясендә мәгариф турында» Федераль закон нигезендә белем бирү эшчәнлеген гамәлгә ашыручы оешмаларга карата белем бирү эшчәнлеген гамәлгә ашыру шартларының сыйфатын бәйсез бәяләү уздырыла. Процедураны уздыру ешлыгы - елына бер тапкыр һәм бер үк оешмага карата кимендә өч елга бер тапкыр ешрак түгел. 

Мәдәният һәм мәгариф оешмаларының хезмәт күрсәтүләре сыйфатын бәйсез бәяләү буенча Иҗтимагый советның 1 нче утырышы протоколы белән 2023 елның 20.01.2023 елда Тәтеш муниципаль районы белем бирү учреждениеләренең хезмәтләр күрсәтү сыйфатын бәйсез бәяләү буенча исемлеге расланды:
1. «Ханжин П.С. исемендәге Тәтеш 1 нче урта гомуми белем бирү мәктәбе» МБГББУ
2. “Тәтеш 2 нче урта гомуми белем бирү мәктәбе” МБГББУ
3. МБГББУ «Олы Тархан УГББМ»
4. МБГББУ «Тоншерма УГББМ»
5. МБГББУ «Урюм УГББМ»
6. «Бидәңге ТГББМ» МБГББУ
7. «Байраш ТГББМ» МБГББУ
8. «Монастырск БГБМ - балалар бакчасы» МБГББУ
9. МБГББУ «Жуково БГББМ-балалар бакчасы»
10. «Келәш БГББМ - балалар бакчасы» МБГББУ
11. ММБББУ «Тәтеш шәһәре «Миләшкәй» балалар бакчасы»  
12. ММБББУ «Тәтеш шәһәре «Каенкай» балалар бакчасы»  
13. ММБББУ «Тәтеш шәһәре «Сабый» балалар бакчасы»  
14. ММБББУ «Тәтеш шәһәре «Башаккай» балалар бакчасы»
15. МБОББУ «ӨББҮ»
16. МБУ ДО «Детская школа искусств»

Укучылар, ата-аналар (законлы вәкилләр) һәм башка кызыксынучы затлар, югарыда санап үтелгән белем бирү учреждениеләренең һәркайсына үз фикерләрен белдерергә мөмкин https://tetushi.tatarstan.ru/opros-naseleniya-o-kachestve-okazaniya-uslug-4221789.htm  («Жизнь района» бүлеге, «Независимая оценка качества оказания услуг» бүлекчәсе, «Информирование населения о проведении независимой оценки качества, опрос населения, информация в СМИ» бүлекчәсе, массакүләм мәгълүмат чараларында сораштыру) бүлекчәсендә.
Тәтеш муниципаль районы мәгариф системасы учреждениеләре буенча хезмәт күрсәтүләрнең сыйфатын бәйсез бәяләү уздыру турында тулы мәгълүматны www.bus.gov.ru дәүләт (муниципаль) учреждениеләре турында мәгълүмат урнаштыру өчен рәсми сайтта «Меню» бүлегендә табарга мөмкин.

